
Aktuální informace o projektech z 3. výzvy IOP

FN  Ostrava  realizovala  projekt  s  názvem  FN  Ostrava  –  Modernizace  EIS  s     cílem   
racionálního využití  finančních prostředků veřejného zdraví  v rámci výzvy č. 3 vyhlášené MZ 
z integrovaného operačního programu, oblast intervence 3.2.c – Služby v oblasti veřejného zdraví.   

Informační technologie se staly nedílnou součástí našeho života. I dnešní moderní nemocnice 
se neobejdou bez kvalitních počítačových systémů, které podporují důležité nemocniční procesy a 
přispívají  ke  zkvalitnění   jak  poskytované  lékařské  péče,  tak  i  obslužných  a  servisních  procesů. 
Jedním z nich je i Ekonomický informační systém (EIS)

Předmětem  projektu  byla  modernizace  stávajícího  systému.  Financování  projektu  bylo 
zajištěno z 85 % ze strukturálních fondů EU a 15 % z vlastních zdrojů. 

Jak  již  vyplývá  z názvu  projektu,  bylo  pořízeno  především  programové   vybavení.  Cílem 
projektu bylo zavedení nového funkčního nástroje pro finanční a manažerské řízení. 

Vlastní  realizace spočívala  v implementaci  nové modernizované verze EIS, která  přinese 
vyšší funkcionalitu v oblasti  sjednocení a provázání systému řízení financí, správy majetku, evidence 
zásob,  nákupu  a  prodeje  materiálů,  výkaznictví,  rozpočtů  a  kontroly  a  podpory  manažerského 
rozhodování nemocnice.

V rámci  této  dodávky  bylo  instalováno  kromě  nového  modernizovaného  software  i  nové 
technické vybavení,  které přinese uživatelům vyšší  komfort  obsluhy a v neposlední řadě i  zvýšení 
spolehlivosti a dostupnosti toho systému.

V recepci budovy ředitelství – Domova sester je umístěna trvalá pamětní deska projektu

Veškerá technika, licence i ostatní komponenty tohoto projektu byly dodány,  instalovány a 
slouží  našim  zaměstnancům  i  pacientům.  Fyzická  realizace  projektu  byla  ukončena,  včetně 
závěrečného vyúčtování. Celkové náklady činily 14 989 111,- Kč.

„Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj“


